SARUNU PROCEDŪRAS

„Life support area (LSA) kempinga 10 īslaicīgās uzturēšanās ēku būvniecība 
Kadagā, Ādažu novadā (2.kārta)”

(identifikācijas Nr. VAMOIC 2018/229)

komisijas 26.11.2018. sēdē sniegtās atbildes uz ieinteresētā piegādātāja uzdotajiem jautājumiem
1. jautājums: 
Lūdzam Pasūtītāju precizēt nolikuma punktu Nr.8.1.4. Vai šis nolikuma punkts paredz to, ka darba aizsardzības koordinatora pienākumus drīkst veikt tikai no apakšuzņēmējiem piesaistīts speciālists? Vai arī Kandidāts drīkst piedāvāt speciālistu, kurš ir darba tiesiskajās attiecībās ar Kandidātu?
Atbilde:
Šajā gadījumā darba aizsardzības koordinatora pienākumus var veikt apakšuzņēmēja piesaistīts speciālists vai kandidāta piedāvātais speciālists, kurš ir darba tiesiskajās attiecībās ar kandidātu. 
2. jautājums: 
Papildus lūdzam precizēt, vai Kandidāts būs izpildījis nolikuma 8.1.4.punkta prasības, ja punktā minētā dokumenta “saraksts (oriģināls)” informāciju iekļaus nolikuma pielikumā Nr.3?
Atbilde:

Kandidāts būs izpildījis sarunu procedūras kandidātu atlases nolikuma 8.1.5.punkta prasības, ja punktā minētā dokumenta “sarakts (oriģināls)” informāciju iekļaus nolikuma pielikumā Nr.3.
3. jautājums: 
Lūdzam Pasūtītāju precizēt, vai Kandidāts pareizi saprot Nolikuma punkta Nr.8.1.4. prasību, un šī punkta prasību izpildei ir jāpiedāvā tikai viens darba aizsardzības koordinators?
Atbilde:

Sarunu procedūras kandidātu atlases nolikuma 8.1.5.punkta prasību izpildei ir jāpiedāvā tikai viens darba aizsardzības koordinators.
Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs
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