

NORAKSTS

SARUNU PROCEDŪRAS

„Kolektīvā ekipējuma noliktavu kompleksa būvniecība "Ādažu nacionālajā mācību centrā" Kadagā, Ādažu novadā"”

(identifikācijas Nr. VAMOIC 2018/200)

komisijas 07.11.2018. sēdē sniegtās atbildes uz ieinteresētā piegādātāja uzdotajiem jautājumiem
1.Jautājums: Par Kandidāta pieredzi labiekārtošanas darbos

Saskaņā ar Konkursa nolikuma 3.6. punkta 2.apakšpunktu Kandidātam galvenā būvuzņēmēja statusā iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā jābūt pieredzei ēku būvdarbu veikšanā, kur vismaz 1 (vienā) ēkā (ēku kompleksā) veikti labiekārtošanas darbi, t.sk. asfaltbetonēšanas darbi vismaz 10 000m2 platībā.

No minētās Iepirkuma nolikuma prasības izriet, ka prasībā norādītajiem būvdarbiem jābūt izpildītiem tieši ēku būvdarbu līguma ietvaros. Konkrētajā gadījumā šī prasība atzīstama par prettiesisku un neatbilstošu Aizsardzības un drošības jomas iepirkumu likuma 12.panta piektajai daļai. Līguma veids (šajā gadījumā līgums par ēkas būvdarbiem) nekādā veidā neietekmē to, kādā veidā veicami labiekārtošanas un asfaltbetonēšanas darbi. Proti, būvdarbu veikšanas tehnoloģija, tajā skaitā izmantojamā tehnika un mehānismi, nekādā veidā nemainās atkarībā no tā, vai labiekārtošanas un asfaltbetonēšanas darbi veikti ēku būvdarbu līguma ietvaros vai inženierbūvju līgumu ietvaros. Tātad neatkarīgi no būves veida minētie būvdarbi veicami pilnībā vienādi. 

Iepirkuma nolikuma 3.6. punktā un 2.apakšpunktā ietvertās norādes uz ēku būvdarbu līgumiem nepamatoti ierobežo konkurenci un liedz piedāvājumu iesniegt tādiem kandidātiem, kuru tehniskās un profesionālās spējas ir pilnībā pietiekamas, lai pasūtītājam nepieciešamajā kvalitātē un termiņā izpildītu Iepirkuma līgumu. 

Lūdzam Pasūtītāju veikt grozījumus Iepirkuma nolikuma 3.6. punktā un 3.6.punkta 2.apakšpunktā, dzēšot prasību par ēku (ēku kompleksa) būvdarbu līgumu, ļaujot kandidāta pieredzē norādīt veiktos labiekārtošanas darbus, t.sk. asfaltbetonēšanas darbus vismaz 10 000m2 platībā jebkuru būvju būvdarbu līgumos.

Atbilde: Sarunu procedūras priekšmets ir kolektīvā ekipējuma noliktavu kompleksa izbūve. Iepirkumu komisija, lai veiktu kandidātu atlasi, ir izvirzījusi minimālas prasības attiecībā uz kandidātu pieredzi, ņemot vērā iepirkuma priekšmeta specifiku, apjomu un zināšanas, kas būs nepieciešamas tā realizācijai, līdz ar to iepirkuma komisija nesaskata konkurenci ierobežojošus nosacījumus Sarunu procedūras Kandidātu atlases nolikumā.

Sarunu procedūras kandidātu atlases nolikuma 3.6. punktā 2.apakšpunktā minētā pieredze kandidātam tiek prasīta par iepriekšējiem 5 (pieci) gadiem. Ņemot vērā punktā minēto prasību attiecībā par laika periodu (5 gadi) un tā perioda ietvaros veiktajām izmaiņām konkrētās jomas regulējošos normatīvajos aktos, norāda, ka kandidāta pieredze tiks uzskatīta par atbilstošu, ja labiekārtošanas darbi t.sk. asfaltbetonēšanas, asfaltbetona ieklāšanas  darbi ir veikti šādu normatīvo aktu ietvaros: 

· 2014.gada 2.septembra Ministru kabineta noteikumi Nr.529 “Ēku būvnoteikumi”;

· 1997.gada 1.aprīļa Ministru kabineta noteikumi Nr.112 “Vispārīgie būvnoteikumi”.
2. Jautājums: Par Kandidāta pieredzi ēku būvdarbos

Saskaņā ar 2018.gada 24.oktobrī Iepirkumu komisijas veiktajiem grozījumiem konkursa nolikuma 3.6. punkta 1.apakšpunktā, Kandidātam galvenā būvuzņēmēja statusā iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā jābūt pieredzei ēku būvdarbu veikšanā vismaz 2 (divās) ekspluatācijā pieņemtās ēkās vai ēku kompleksā, kur katrā ēkā veikto būvdarbu apjoms naudas izteiksmē (bez PVN) nav mazāks par 5 500 000,00 EUR.

Lūdzam Pasūtītāju apstiprināt, ka atbilstoši Konkursa nolikuma 3.6. punkta 1.apakšpunkta prasībām ar apzīmējumu “ēkā veiktie būvdarbi” ir saprotami visi ar ēkas izbūvi saistītie būvdarbi, tajā skaitā arī ēkā ietilpstošo un pienākošo ārējo inženiertīklu izbūves darbi, izņemot labiekārtošanas darbus.

Atbilde: Iepirkumu komisija apstiprina, ka atbilstoši Konkursa nolikuma 3.6. punkta 1.apakšpunkta prasībām ar apzīmējumu “ēkā veiktie būvdarbi” ir saprotami visi ar ēkas izbūvi saistītie būvdarbi, tajā skaitā arī ēkas iekšējo un ārējo inženiertīklu izbūves darbi, un ar tiem saistītie labiekārtošanas darbi.
Iepirkuma komisijas priekšsēdētāja vietnieks:

  (personīgais paraksts)                 G.Grīnieks

   
      NORAKSTS PAREIZS

Centra Juridiskā un iepirkumu nodrošinājuma departamenta 

Infrastruktūras un apsaimniekošanas līgumu un iepirkumu nodaļas 

pārvaldes vecākā referente

(personīgais paraksts) V.Roķe 

Rīgā, 07.11.2018.


